

平成 24 年版 楽学マンション管理士・管理業務主任者 要点整理
【法改正・正誤のお知らせ】

(3412)

平成 24 年 8 月 6 日
 (株)住宅新報社 書籍編集部
 TEL 03-6403-7806

【法改正】 平成 24 年度マンション管理士試験・管理業務主任者試験の実施公告が発表され、今年度の試験は、それぞれ平成 24 年 4 月 1 日(日)現在施行の法令等に基づいて出題されます。本書籍は、平成 24 年 1 月 1 日現在施行の法令等に基づいて記述されていますので、この間の法令改正により、以下の箇所の記述をご修正くださいますようお願い申し上げます。

なお、このお知らせにおいては、本書中の書体の使い分けにかかわらず、修正前の文章・単語等を明朝体、修正後の文章・単語等をゴシック体(太字)で表記しております。

ページ・位置	改正前	改正後				
P97 表の E 欄の下	下記表を加える <table border="1" style="width: 100%;"> <tr> <td style="width: 5%; text-align: center;">F</td> <td style="width: 75%;">当該宅地・建物が津波災害警戒区域にあるときは、その旨</td> <td style="width: 10%; text-align: center;">○</td> <td style="width: 10%; text-align: center;">○</td> </tr> </table>		F	当該宅地・建物が津波災害警戒区域にあるときは、その旨	○	○
F	当該宅地・建物が津波災害警戒区域にあるときは、その旨	○	○			
P228 本文上 6 行目	都道府県知事または指定都市の長	都道府県知事（市の区域内にあっては市長。以下、都道府県知事等とします）				
P228 本文上 12 行目	都道府県知事または指定都市の長	都道府県知事等				
P228 本文上 17 行目	都道府県知事または指定都市の長	都道府県知事等				
P366 本文上 16 行目	④～、その法定代理人の氏名および住所	④～、その法定代理人の氏名および住所（法定代理人が法人の場合、その商号または名称および住所ならびにその役員の氏名）				
P367 最上の表の⑦欄	法定代理人	法定代理人（法定代理人が法人の場合、その役員を含む）				

【正 誤】 本書籍に以下のような記述の誤りがありました。記述の誤りにつきまして、謹んでお詫び申し上げます。お手数ですが、ご訂正くださいますようお願い申し上げます。

ページ・位置	誤	正
P336 本文下 1 行目	④ 株主資本等変動・計算書	④ 株主資本等変動計算書
P338 本文下 1 行目	章正味財産	正味財産